
Увеличиха присъдитѣ на двамата българи отъ Македония които 
сѫ членове на българското гражданско сдружение РАДКО. 
 

Днесъ на 18 мартъ 2006 година има сѫобщение въ сърбо-
македонскиятъ веастник Вечер номеръ 13148 , че присѫдитѣ на Иванъ 
Стояновски и Александъръ Марковски сѫ били увеличени отъ три 
месеца затворъ на 6 месеца. Днешната сръбска република Македония 
се мъчи да се приближи къмъ Европейскитѣ стандарти на 
правосѫдието , но фактически тя тази сръбска република се 
приближава къмъ правосѫдието на кралска Югославия следъ първата 
свѣтовна война . Македония е най-демократичната вчерашна и 
днешна югославска република въ която може да кажешъ всичко, но не 
онова което си -Българинъ! 
Увеличаването присѫдитѣ на двамата българи, които бяха на 
промоцията  на  българското сдружение Радко презъ Окт 2000 
година, показва , че тази сръбска република си остана и до днесь 
сръбска. 



На читателя ще трябва да припомнимъ , че не отдавна, сърбскиятъ 
сѫдъ въ Скопие пусна на свобода, сръбскиятъ владика  Jован които е 
представителъ на сръбската черква въ Македония. Този сръбски 
владика, които се отдели отъ сърбо-македонската комунистическа  
черква, бѣ усѫденъ на 3 година, но излежа само няколко месеца.  
Това е показателно , че въ днешната югославска република Македония 
всичко си остана по югословенски. 
Предъ насъ българитѣ, днесь стой въпроса, докога ще премълчаваме, 
това което правятъ сърбо-македонцитѣ на нашитѣ сѫграждани въ 
днешната сръбска република Македония. Докога ще се будалкаме , че 
“тамъ дето Вардаръ се вълнува и дето плачатъ и се молятъ се на 
сѫщиятъ езикъ”(Иванъ Вазовъ кѫде е България) всичко е въ редъ. До 
кога ще премълчаваме , че чашата приля и , че трябва да се поднови 
идеята за делена на Македония между насъ българитѣ и албанцитѣ! 
Външниятъ министъръ на Албания го каза публично , че тѣ  албанцитѣ 
сѫ за  инкорпориране на западната частъ на Македония къмъ Албания. 
Защо ние българитѣ мълчимъ и чакаме някой другъ да ни вади 
кестените отъ огъня? 
Предъ насъ стои въпроса за единъ милионъ и половина българи, които 
сѫ окупирани отъ единъ файтонъ сръбски агенти . 
До кога наши мухлоьвци политици ще мълчитѣ? 
Защо нито единъ български вестникъ не защити нашитѣ братя Иванъ 
Стояновски и Александъръ Марковски? 
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